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Hodnocení práce: 
 

Diplomová práce se zabývá aktuálním tématem dopadu pandemie koronaviru na rozpočty 

profesionálních sportovních klubů. Analýza byla provedena na příkladu klubů anglické Premier League. 

Kromě relativně jednoduchého srovnání příjmů a výdajů z období před a během pandemie, byla 

využita i komparativní analýza hodnot získaných pomocí analýzy obalu dat DEA. 

 

 



 

Obsahem teoretické části je kvalitně zpracovaná rešerše odborné literatury na relevantní témata. 

Autor čerpá z více než stovky zdrojů, převážně zahraničních. Teoretická část je adekvátně rozsáhlá, 

přesto podle mého názoru mohl diplomant zpracovat i kapitolu prezentující obdobné studie využívající 

pro hodnocení produkční efektivnosti taktéž metodu analýzy obalu dat. Minimálně ty studie, které byly 

realizovány na UK FTVS (Topinka, Konečný, Šíma, Krause). Student o těchto pracích má povědomí, 

ale místo toho, aby se zabýval alespoň stručnou rešerší závěrů z těchto studií, využívá je pro 

vysvětlení metod, které sám použil. Děje se tak zejména v kapitole 3.4 Produkční efektivnost klubů v 

Premier League. Tento přístup však není zcela v pořádku, neboť pro prezentaci metod by měl 

odkazovat na původní zdroje, tedy ty, ze kterých čerpali výše uvedení autoři. 

Výsledková část prezentuje výsledky hodnocení produkční efektivnosti pomocí analýzy obalu dat 

v modelech CCR a BCC. Podrobněji je stanoveného cíle dosaženo v kapitole 5. 6. Dopad pandemie na 

rozpočty vybraných týmů z EPL. Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce je z mého pohledu 

nadstandardní. 

V diskusní části se nejprve diplomant zabývá odděleně každým zdrojem příjmu klubů anglické Premier 

League. Tato část je, více než diskusí, spíše syntézou předchozích analýz. Totéž platí i o následující 

kapitole 6.2 Hodnocení vypořádání se klubů s pandemií, i když zde už student skutečně nad výsledky 

vede diskusi. Minimálně jsou v této kapitole konfrontovány výsledky studie diplomanta s výsledky 

jiných studií. Ještě více se tak projevuje absence těchto studií v teoretické části práce.  

Přes výše uvedené připomínky hodnotím práci jako velmi kvalitní. Celková náročnost zpracování i její 

budoucí využití (spíše v teoretické rovině) jsou podle mého názoru nadprůměrné. 

 

Otázka k obhajobě: 

Anglické nejvyšší ligové soutěži Premier League dlouhodobě vévodí bohaté kluby, které jsou ve 

vlastnictví zahraničních majitelů. Jejich kapitál umožňuje těmto klubům nakoupit a platit kvalitní a tedy 

drahé fotbalisty. Vyrovnanost této soutěže dlouhodobě klesá. Jak by se, kromě již v praxi využívaných 

nástrojů, dal podle vašeho názoru tento negativní trend zastavit. 
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